MyHuuumansHoe GrokeTHOe 0OpasoBatelbHoe yupexaenue KoMckas cpeqasis
obmeobpazoparensHast mkia Ne 4 um.I'epos Coserckoro Coroza M.B.Anamkuna

Pe3yJII>TaTI>I AHKETEI IIKOJIEHUKOB:
1. YOOBJIETBOPSIET JIU BAC CUCTEMA OPI'AHU3AIU ITUTAHUS B IIIKOJIE?
o JJA — 100%
o HET -0
o 3ATPYTHSIFOCh OTBETUTD - 0
2. VIOBJIETBOPSET JIM BAC CAHUTAPHOE COCTOSHUE IIKOJbHOMN
CTOJIOBOI?
oJIA — 100 %
o HET - 0
o 3ATPYIHSIOCH OTBETUTD - 0
3. IIMTAETECH JI1 BEI B IITIKOJILHOM CTOJIOBOI?
o JTA —100%
o HET -0
3.1. ECJIM HET, TO I10 KAKOM ITIPUYUHE?
o HE HPABUTCSI -0
o HE YCIIEBAETE - 0
o IIMTAETECH JIOMA - 0
4. B IIIKOJIE BbI [IOJIYYAETE:
o FOPSIYVI 3ABTPAK — 100%
o FOPSTYUN OBEJT (C ITIEPBBIM BJIIOIOM) - 0
o 2-PA3OBOE rops4ee MUTAHUE (BABTPAK + OBE]]) -0
5. HAEJJAETECBH JI1 BbI B IIIKOJIE? ;
o JIA -80%
o MTHOI'TA —20%
o HET -0
6. XBATAET JIW ITPOJIOJDKUTEJIRHOCTHU IIEPEMEHSBI JIJISI TOT'O, YTOBKI [TOECTD
B IIIKOJIE?
oJIA -100%
o HET - 0
7. HPABUTCS IINTAHUE B IIKOJIbHOM CTOJIOBOM?
oJIA -60%
o HET -0
o HE BCEI'JIA — 40%
7.1.  ECJIA HE HPABUTCS, TO TIOUEMY?
o HEBKYCHO I'OTOBST
o OJJHOOBPA3HOE ITUTAHUE
o TOTOBSAT HEJIIOBUMVIO ITUILY — 40%
o OCTBIBIIIAS EJTA
o MAJIEHBKUE IIOPIU
o MHOE
8. VCTPAUBAET MEHIO IIIKOJIbHOU CTOJIOBOM?
o JA — 60%
o HET
o MTHOTIA — 40%
9. CUYUTAETE JIU IIUTAHME B ILIKOJIE 3JTOPOBBIM U ITOJIHOLIEHHBIM?
oJIA — 100%
o HET




